



Для немедленной публикации:  
15.09.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ТОМ, ЧТО ВО ВРЕМЯ НЕДЕЛИ  
БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ В АВТОМОБИЛЕ ПРЕДЛАГАЮТСЯ БЕСПЛАТНЫЕ  
ПРОВЕРКИ ДЕТСКИХ АВТОКРЕСЕЛ**

*Губернатор рекомендует родителям и опекунам воспользоваться  
возможностью бесплатного закрепления детских автокресел по всему  
штату*

Губернатор Кэти Хокул сегодня объявила о том, что бесплатная проверка детского автокресла сертифицированными специалистами по безопасности детей-пассажиров будет доступна по всему штату во время недели безопасности детей, которая начинается в воскресенье 17 сентября и завершается национальной проверкой автокресел в субботу 23 сентября. Эти мероприятия являются частью круглогодичной инициативы, в рамках которой штатные и местные правоохранительные органы вместе с различными местными партнерами по обеспечению безопасности предлагают бесплатное закрепление детских автокресел.

«Для меня, как губернатора, матери и бабушки, обеспечение безопасности наших детей является первостепенной задачей, – сказала губернатор Хокул. – Проверка автокресел может спасти жизнь, и я призываю всех родителей и воспитателей использовать эту возможность, чтобы убедиться, что их дети правильно закреплены в соответствующем бустере или автокресле, чтобы защитить наших детей и спасти их жизни».

По статистике [Национальной администрации безопасности дорожного движения \(NHTSA\)](#), в стране в ДТП в 2021 году погибли 1 184 детей в возрасте до 15 лет, и 40 процента погибших были не пристегнуты. В том же году примерно 445 детей каждый день получали травмы в результате дорожно-транспортных происшествий при езде в автомобилях, внедорожниках, пикапах и фургонах.

**Начальник Департамента транспортных средств штата Нью-Йорк (New York State Department of Motor Vehicles) и председатель Комитета по безопасности дорожного движения при губернаторе (Governor's Traffic Safety Commission) Марк Дж. Ф. Шредер (Mark J.F. Schroeder):** «Доказано, что правильное

использование автокресла, бустера или ремня безопасности спасает жизни людей. Губернаторский комитет по безопасности дорожного движения предоставляет родителям и воспитателям информацию по безопасности и возможность круглогодичной проверки автокресел, чтобы убедиться, что их детские кресла установлены правильно. Эти мероприятия - лишь один из многочисленных способов, с помощью которых Нью-Йорк помогает защитить жизни молодых людей на наших дорогах».

В соответствии с данными NHTSA, при правильном использовании детские автокресла в пассажирских автомобилях снижают риск смертельного исхода на 71% для младенцев (до годового возраста) и на 54% для детей ясельного возраста (от одного до четырех лет). Хотя большинство родителей считают, что их дети правильно зафиксированы в детском кресле, детские кресла неправильно устанавливаются в 46% случаев.

Обученные специалисты будут с помощью модели «Обучение — практика — объяснение» (Learn, Practice, and Explain) учить родителей и опекунов детей выбирать детское кресло, подходящее для их ребенка, устанавливать его в автомобиле и правильно использовать.

Родители и опекуны могут найти [бесплатные мероприятия по проверке автокресел в своем регионе в ходе недели безопасности](#) либо записаться на проверку [в круглогодичном региональном участке проверки кресел](#).

Помимо установки детского автокресла, родители и опекуны детей могут посмотреть подготовленных NHSTA [серию видеороликов](#) о правильной установке детских кресел, обращенных по ходу и против хода движения автомобиля. NHTSA также предлагает информацию [о регистрации детского автокресла](#), поиске подходящего детского автокресла соответственно возрасту и весу ребенка, и где посмотреть [рейтинги всех автокресел](#).

Подробную информацию о Комитете по обеспечению безопасности дорожного движения при губернаторе (GTSC) см. на сайте [trafficsafety.ny.gov](http://trafficsafety.ny.gov) или на страницах GTSC в сетях [Facebook](#) и [Twitter](#).

###